

雨雾天不上快车道清扫,凌晨作业需有领导“相陪” “马路天使”再添“生命保护伞”

胡少殊 记者 徐涛

为确保环卫工人人身安全,雨天、雾天、车流高峰期都不要上快车道作业;不为一张纸、一片飘浮物上快车道捡拾;如果出现大面积路面泼洒或飘浮物等特殊状况,要在做好保障措施的基础上,安排人员集中清扫。昨日上午,合肥市城管局特别召开《关于进一步加强环卫安全作业管理工作的通知》,为“马路天使”生命安全再添保障。

雨天不上快车道“抢”垃圾

“环卫工人清扫时将尽量避开人流、车流高峰期”,该局相关人员表示,对于夜间道路清扫,保洁人员应两人一组,相向作业,这样可以相互照应、相互提醒。作业人员不得随意横穿马路进行作业,要尽量面向车辆行驶方向作业,尽早发现危险保护自身安全。

“我们将继续加大道路清扫保洁机械设备的投入,在城市快速通道、下穿桥、立交桥、高架桥等复杂危险路段要全部实行

机械化清扫保洁,不得进行人工清扫保洁”,该负责人还向记者介绍说,在一些主要道路上实行电动环卫车辆快速保洁,减轻环卫工人作业强度,降低安全风险。

所有环卫工都将购买意外伤害险

合肥市城管局局长王道荣向记者介绍说,每天凌晨4点多钟,全市几千名环卫工就开始上路,为这个城市的整洁而忙碌着。而就在这个时候,灯光昏暗,驾驶员也都比较疲倦,最容易发生事故。

“此时环卫工们更需要有人及时提醒。”为此,新规明确,今后要落实领导干部带班上路检查制,每日凌晨环卫工清扫大扫作业时段,要安排一名领导干部和专门的督查人员,对环卫清扫保洁作业情况进行巡查,发现问题立即提醒整改。

城管部门有关负责人还表示,将落实市容环卫作业人员的各项社会保险,符合条件的办理“五险”,以保障环卫作业人员正当合法权益。“我们将努力确保所有的环卫工人都购买意外伤害险,一旦遇到意外事故能有一定的保障”。

安医大二附院 发生一起刑事案件

星报讯 11月13日11时左右,一男子持刀闯入安医大二附院,砍伤正在工作的5名医护人员,其中一人因伤势严重抢救无效死亡。公安部门接到报警后迅速赶赴现场处置,犯罪嫌疑人已被警方现场抓获。

案件发生后,省委省政府主要负责同志立即作出重要批示,要求采取有力措施,全力救治受伤医护人员,迅速查清案情,维护医院正常工作秩序,确保医患人员生命安全。

目前,4名受伤人员伤情稳定,省有关部门已派出调查组,案件正在进一步侦办中。

百亩薰衣草园 将现合肥牛角大圩

星报讯(汤立松 李多庆 记者 沈娟娟) 记者昨日获悉,在合肥市的牛角大圩,将出现一个百亩面积的薰衣草园,合肥华绿种苗有限公司将以此为基础打造婚纱摄影基地,合肥市民有望明年就可以在家门口看到薰衣草庄园的美景。

记者在现场看到,土地已经完成平整,温室的钢架大棚也已完成了80%。华绿种苗公司总经理曹传取告诉记者,除了准备在牛角大圩种植薰衣草,华绿种苗还计划在此建立中部地区最大的工厂化育苗基地,“投资两千多万,建设4万平方米的现代化育苗温室,种植矮牵牛、四季海

棠、一串红等几百个高档花卉品种。”

据介绍,该育苗基地建成后不仅可以服务合肥地区,同时还可以通过空运服务范围扩展至整个中部地区。

而沿着这个育苗基地一直往东,艾禾农业科技有限公司建设的横城都市休闲观光采摘园中,种植着彩椒、抱子甘蓝、“夏日阳光”等西餐高档菜。

“这些在合肥市场上还买不到。”该采摘园负责人透露,将把这里打造成省内首家农业科普教育基地,让孩子在娱乐中增加科普知识,“目前正在紧张施工,一期四联动标准化温室有望在年底投入使用。”

女子家中死亡多日无人知

星报讯(记者 张敏) 当家人从外地赶回住处,拧开房门时,立刻被眼前的一幕惊呆了,44岁的何丽(化名)倒在屋里,身体僵硬。事发11月12日22时许的省城九华山路与宁国路交口东侧一小区。

据了解,何丽的丈夫和子女均在外地上班,平日只有何丽一人在家。“这几天经常听到她家有电话响声,响了好多次,但就是没人接听。”一楼的居民事后才恍然大悟,提及了这一反常情况。与此同时,何丽的妹妹也顿感不对劲,上门敲门始终无人应答,只得通知其丈夫返回家

中,察看究竟。

“夜里10点多,丈夫和子女连夜赶回家,打开门后,就懵了。”知情人称,进入屋内,就发现何丽倒在床上,身体僵硬。后经法医勘察,初步判断死者至少死亡两日,但确切的死因还需要作进一步鉴定。

据悉,何丽虽然年逾中年,但生前患有高血压疾病,一直靠药物治疗,“身体看上去蛮好的,起码自己能照顾自己。”邻居推测,她很有可能是突发脑溢血或心脑血管方面的疾病。

目前,警方已经介入调查此案。

遇到检查人员 销售员忙藏商品 消防包河大队突击检查假冒伪劣消防产品



消防人员在检查灭火器

星报讯(岳伟 记者 鲁飞龙/文 倪路/图) “对不具备条件充装维修的灭火器一律暂扣;对认证产品无3C标志、超范围经营等问题一律停止销售并对其产品进行暂扣……”昨日,合肥公安消防包河大队组织人员对辖区内国际五金商贸城进行突击检查。

这次行动主要是检查经销店是否存在假冒伪劣消防产品等。

合肥公安消防包河大队大队长邵力带领检查人员,首先来到国际五金商贸城,在一家“安通消防阀门”消防器材经销商,店内的销售人员见到检查人员后,玩起了“躲猫猫”。看到消防检查后,店内的销售人员立即将店内的部分消防器材拿走。“消防水带竟然没有

内衬,灭火可能随时破裂或折断。”面对执法人员质疑,销售人员称自己不知道消防水带里面还要有内衬。由于销售人员不能提供该批次消防水带生产厂家的检验合格报告,检查人员对该家经销商下达了限期整改通知书。

检查完毕,邵力向记者详细介绍了验证消防产品是否合格的一个十分便捷的方法:登录中国消防产品信息网。进入网站后,点击需要查询的消防产品,按照产品上的标签,依次输入企业名称、产品名称、证书编号、检验报告等信息,就可以搜索该产品是否合格,每一个合格的消防产品都能在这个网站中查到。

来电 就送《乙肝转阴 不吃药》

乙肝为何久治不愈?有的甚至引发肝硬化导致癌变……可有部分患者却不经任何治疗而自然转阴并形成抗体。究其原因:是人体自身能不断产生大量的免疫细胞,抵御乙肝病毒的侵入。如何才能让自身产生大量的免疫细胞呢?就像接种“牛痘”那样,通过体外刺激激活自身免疫细胞,来引发和增强机体的自我调控机能,抗击乙肝病毒,从而达到抵抗和杀死乙肝病毒,修复受损的肝细胞,还你一个健康的身体。这就是目前最新治疗乙肝的新方法“扶正免疫疗法”。

●扶正免疫疗法:不打针、不吃药,轻松治疗乙肝! ●不进入肠胃、不伤肝肾,转阴不易反弹! ●简单方便,无副作用。

为了让我国广大乙肝患者掌握最新的康复知识,早日康复,中华肝病康复指导中心特决定在我国免费发放《乙肝转阴 不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话:010-56027678进行免费索取。

提示:本次赠书纯属公益性免费活动,如果有人趁机收取书本费或邮寄费,敬请拨打010-56027678电话举报。